2021年开封市市直机关公开遴选公务员报考指南

　　一、网上填报信息注意事项？

　　考生填报信息前请仔细阅读开封市人力资源和社会保障局网站（http://rsj.kaifeng.gov.cn/）发布的《2021年开封市市直机关公开遴选公务员公告》（以下简称公告）《2021开封市市直机关公开遴选公务员报考指南》及遴选职位要求，确保提交的申请材料真实、全面、准确，报考人员提供虚假报考申请材料的，一经查实，取消遴选资格。

　　1.所学“专业”需填写完整准确的专业全称和专业代码，不得填写专业简称。

　　2.“学习经历”需从小学学历填起，并注明各阶段学习经历层次（如中专、本科等）、起止年月、就读院校、所学专业、学位类别（如法学学士、经济学硕士、管理学博士等）、学习类型（如全日制普通高等教育、成人高等教育等），注明在职或非在职学习。上述信息均以所获学历证书和学位证书或教育部留学服务中心出具的《国外学历学位认证书》为准。

　　3.“工作经历”需连续、完整填写各阶段工作经历，并注明起止年月、工作单位、职位（或具体工作内容）。

　　二、报名时专业要求如何把握？

　　本科专业分类参照《普通高等学校本科专业目录（2020年版）》，研究生专业分类参照《研究生人才培养学科目录》。

　　职位专业要求为学科门类的，即该门类所包含的专业和一级学科均符合要求；专业要求为一级学科的，即该一级学科所包含的二级学科均符合要求。

　　对于以上专业（学科）目录中没有具体对应的自设学科（专业）和境外留学专业，考生在报名时需在备注栏中注明主要课程、研究方向和学习内容等情况，遴选单位将根据职位专业需求进行审核。

　　三、年龄如何界定？

　　2021年开封市市直机关公开遴选公务员的年龄条件为：35周岁以下（1985年2月以后出生）。

　　四、什么情况下报考者可以更改报考职位？

　　报考者只能报考一个职位，通过遴选机关资格审查的报考者，不得再改报其他职位。报名期间，报考申请未经审查或未通过资格初审的，可改报其他职位。2月4日17:00后，报考申请未经审查或未通过资格初审的，不能再改报其他职位。

　　对拟遴选职位被取消的，遴选机关将于2021年2月8日通知报考人员重新选报其他职位，请考生报考时注意联系方式填写清晰，并保持电话畅通。报考人员填写《2021年开封市市直机关公开遴选公务员重新选报职位报名表》(附件4)，提交缴费证明、本人身份证和其他相关证件、材料，不得再报考已公布取消的职位。未按要求重新选报职位的，视为自愿放弃，退还缴纳的笔试考务费。

　　五、填写报名信息和《报名推荐表》需要注意什么？

　　所有报考者均需填写报名信息和《报名推荐表》，所填信息应当真实、准确、完整。主要信息填报不实的，按弄虚作假处理；信息填报不全导致未通过遴选机关资格审查的，后果由报考者自负。

　　六、《报名推荐表》何时提供？

　　《报名推荐表》在面试确认时向遴选审核机关提供。

　　七、关于查询资格审查结果的问题？

　　按照河南省省直遴选工作的统一要求，资格审核工作将在考生报名当日起2日内完成。参考往年情况，报名初始阶段人数较少，资格审核速度较快，报名最后阶段尤其是最后两天报名集中，届时资格审核速度将有所下降，建议考生合理安排报名时间，尽早报名。

　　八、省外公务员和省外参照公务员法管理机关（单位）工作人员能否报考公开遴选职位？

　　可以报考。

　　九、符合条件的公务员能否报考参照公务员法管理事业单位的公开遴选职位？

　　可以报考。

　　十、符合条件的参照公务员法管理工作人员能否报考党政群机关的公开遴选职位？

　　可以报考。

　　十一、如何理解“本级机关工作2年以上”？

　　是指在县（市、区）直和乡镇（街道）同一层级机关累计工作2年以上。

　　十二、如何理解“具有2年以上公务员或参照公务员法管理机关（单位）工作人员经历”？

　　是指具有公务员或参照公务员法管理机关（单位）工作人员工作经历2年以上。

　　十三、报考资格条件中要求的各项资质（资格）的截止时间是如何确定的？

　　职位要求的其他资格条件（如政治面貌、学历、学位、相关工作经历等）均应在2021年2月以前取得，相关工作经历以录用、任职等文件为准。

　　十四、报名人员能否报考近亲属关系所在的遴选机关？

　　遴选机关对于回避都有相关要求。涉及与本人有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲关系以及近姻亲关系的，报名时须事先咨询报考的遴选机关。

　　十五、如何把握新录用公务员在试用期内的年度考核结果？

　　新录用公务员凡试用期满考核合格的，其试用期内的年度考核结果可按“称职”把握。

　　十六、如何把握“以上”“以下”“以前”“以后”？

　　本次遴选工作所称“以上”、“以下”、“以前”、“以后”均包含本层级、本级别、本年度、本月份。

　　未尽事宜，以《2021年开封市市直机关公开遴选公务员公告》为准。

　　2021年1月29日
